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Φυλλάδιο 6

1. ΄Εστω f : [0,+∞)→ (0,+∞) συνεχής συνάρτηση, είναι τέτοια ώστε∫ +∞

0

dt

f(t)
< +∞.

Αποδείξτε πως για κάθε λύση του του Π.Α.Τ.

y′(t) = f(y(t)), t > 0,

y(0) = 1,

το μεγιστικό τους διάστημα είναι φραγμένο.

2. ΄Εστω f : [0,+∞)→ (0,+∞) συνεχής συνάρτηση, είναι τέτοια ώστε∫ +∞

0

dt

f(t)
< +∞.

Αποδείξτε πως για κάθε λύση του του Π.Α.Τ.

y′(t) = 2(1 + t)f(y(t)) + t2, t > 0,

y(0) = 0,

το μεγιστικό τους διάστημα είναι φραγμένο.

3. ΄Εστω f : R2 → R συνεχής συνάρτηση για την οποία υπάρχουν συνεχείς συναρτήσειςg, h : R →
[1,+∞) που ικανοποιούν

|f(t, x)| ≤ g(t) |x|+ h(t), ∀ t ∈ R, x ∈ R.

Αποδείξτε πως για κάθε λύση του του Π.Α.Τ.

y′(t) = f(t, y(t)), t > 0,

y(0) = 0,

το μεγιστικό τους διάστημα είναι το [0,+∞).

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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